

医心筑梦 礼赞祖国 我院举行国庆升旗仪式



为庆祝中华人民共和国成立74周年,弘扬爱国主义精神,激发全院职工担当作为,奋发向上的工作热情,10月1日上午,我院隆重举行国庆升旗仪式。院领导、在职党员、临床医技科室医护人员代表、新入职员工等百余人参加。

伴随着雄壮有力的《义勇军进行曲》响起,五星红旗和院旗冉冉升起,迎风飘扬,爱国爱院之情在每个人心中洋溢。在这举国欢庆的日子里,我院举行升旗仪式,既是对全院干部职工进行爱国主义和集体主义教育,增强医院凝聚力、向心力的重要措施,也是医院深入推进高质量发展的一项重要内容。

(文图/公宣部)



上海中医药大学附属光华医院 肖涟波院长应邀来院作专题讲座

(上接第1版)参会人员纷纷表示,肖涟波院长的讲座犹如一场饕餮盛宴,为医院的管理创新、学科建设和人才培养提供了有益经验与启示。我院董事长、院长、党委书记周业庭在总结讲话中强调,此次讲座可谓是一次非常难得的医院管理培训会,希望大家结合工作实际,认真吃透培训精神,及时消化吸收,并转化为强大动力,坚定信心,将医院精细化管理这项工作做实、做好,奋力助推医院高质量发展。

(文/邱 添 图/徐婷婷)



苏州大学附属儿童医院专家常驻我院坐诊、查房、手术!

百年沐医

BAI NIAN SHU YI



2023年10月 第10期 总第238期 (内部资料 免费赠阅)

上海中医药大学附属光华医院 肖涟波院长应邀来院作专题讲座



为加强医院学科能力建设,进一步提升医疗服务质量与水平,实现医院高质量发展,10月14日上午,我院邀请上海中医药大学附属光华医院肖涟波院长来院作

《医院管理与学科竞争优势的关键问题》专题讲座。我院院领导、中层干部、管理后备人才等200余人聆听了讲座。肖涟波院长以医院的高质量发展为主线,从医院管理的关键问题出发,深入分析了战略管理在推动医院高质量发展中的作用,总结了五种竞争力分析模型,剖析了医院系统管理的全过程,并就新医改背景下医院学科建设与人才培养给出了指导建议。肖涟波院长的授课内容以几十年深耕临床教学科研实践的丰富经验为基础,结合自身在医院管理中的深刻领悟和体会,具有很高的参考价值 and 借鉴意义。(下转第4版)

徐州医科大学附属医院党委书记王人颢一行来我院调研指导



10月19日下午,徐州医科大学附属医院(以下简称:徐医附院)党委书记王人颢,副院长王志萍,原副院长、医学影像科学科带头人徐凯和江苏省卫生健康委研究所所长、徐医附院原急诊医学科学科带头人许铁等一行7位专家来我院调研指

导,双方就医、教、研等方面合作事宜进行深入交流。我院董事长、院长、党委书记周业庭等院领导陪同调研,常务副院长、党委副书记朱宝林主持交流会。交流会上,周业庭院长首先代表医院对王人颢书记一行

的到来表示热烈欢迎。他表示,加强学科建设、助力三甲医院创建,推动医院高质量发展是全体沐医人奋斗的目标。此次王人颢书记一行来我院调研指导工作,将进一步推动双方之间友好交流和务实合作走深走实。随后,我院副院长乙军从医院概况、医院管理、党务工作和社会公益四个方面,简要介绍了医院发展情况。

王人颢书记表示,徐医附院始建于公元1897年,距今已有126年的历史,是江苏省历史最悠久的医院之一,现已发展成为大型省属三甲甲等综合性医院。为加快适应高质量发展的要求,医院刀刃向内,自我革命,号召全体医务人员回归初心、回归本职、回归传统、回归梦想,制定人才学科战略和文化铸魂战略,狠抓医院管理、医疗技术与服务,成为苏北地

区医疗技术指导和服务中心。他强调,徐医附院和沐阳医院尽管在发展过程中有不同之处,但是为人民健康服务的使命和力求医院改革创新的想法是相同的。希望以此次调研交流为契机,深入梳理沐阳医院全方位的发展需要,进一步加深双方医院的交流与合作。

(文/邱 添 图/张 强)



关注脑卒中 我们在行动 我院成功举办省级继续教育项目培训班



为进一步规范护理人员对脑卒中危重患者的早期康复护理,不断提高基层护理质量,让广大患者能够享受到安全、有效、经济的同质化康复医疗护理服务。10月28日,我院举办省级继续教育项目“基层脑血管病适宜技术及理念新进展学习班”暨市级继续教育项目“ICU早期康复护理学习班”。来自全市各级医疗机构的护理人员130余人参加此次培训。培训班开幕式由我院护理部主任张华华主持。我院副院长、神经内科主

任王光胜致欢迎词,对各医疗机构护理同仁的到来表示热烈欢迎。培训班特别邀请东南大学附属中大医院党委委员、溧水分院副院长、东南大学医学院护理系主任李国宏、东南大学附属中大医院护理部副主任封海霞和宿迁市护理学会理事长臧德华分别作了题为《江苏省三级综合医院评审标准实施细则(2023版)护理条款解读》《基于大健康背景下护理专业发展思考与实践》和《让患者沟通更有温度》的精彩授课。

我院质量管理部主任胡小艳、神经内科护士长刘晓鸿、康复医学中医疼痛科病区护士长刘会、江苏省危重症护理专科护士陈伟和陈春梅分别作了题为《脑卒中急性期康复期康复治疗及护理要点》《管饲患者经口进食的规范化管理》《脑卒中康复护理新进展》《重症ICU患者的心肺康复》和《“动”出生命的希望——早期康复》的专题分享。此次培训班的举办,为全市医疗机构护理同仁搭建了一个高水平的学习平台,对进一步加深基层护理人员对早期康复知识的理解、做好卒中防治工作,提高诊疗效果,减少因卒所致致残发生率具有积极的推动作用。(文/陈 伟 图/张 强)



沐阳医院 沐阳医院 微信服务号 微信订阅号

本版编辑:司 艳

薪火相传 医路逐梦
我院召开2023年徐州医科大学实习生欢送会

岁月不居,时节如流。转眼之间,来自徐州医科大学的25名实习生在我院的实习工作已接近尾声。10月26日,我院召开2023年徐州医科大学实习生欢送会。副院长乙军、相关职能部门负责人、带教老师及实习生等30余人参加会议。座谈会上,乙军副院长代表医院对实习生的学习表达了赞赏及肯定,并为他们颁发了荣誉证书和纪念品,以此表达医院对他们的祝贺和感谢。乙军副院长还结合自身经历,向实习生们讲述了实习阶段对于个人成长及职业发展的重要意义,鼓励大家胸怀使命、筑梦未来,早日成长为一名优秀的医务工作者。随后,实习生代表、教师代表分别就实习经历及教学带教工作发表了感想。实习生们纷纷表示,这段实习经历让他们更深刻地理解了医生这个职业的使命与责任,也让他们对自己的未来有了更明确的规划。在最后的合影环节,实习生们手捧证书和纪念品,脸上洋溢着灿烂的笑容,眼神中充满了对未来的期待和对医院的深深眷恋。实习生张鹏动情地说:“在这里,老师们很亲切,手把手地带教,不仅学到了书本上没有的知识,尤其是在生活上让我们感受到了家的温暖!”(文图/刘 望)



情暖金秋 爱在重阳 我院开展重阳节送温暖活动



重阳节送温暖活动,让老年群体老有所医、老有所为、老有所乐。情系老职工 重阳送温暖

10月20日上午,院团委、工会组织开展“情系老职工 重阳送温暖”系列活动,为部分返聘在岗的老专家和服务临床一线的物业人员送去节日的慰问和祝福。

在返聘老专家诊室内,副院长、团委书记邱文丽一行向他们送去节日祝福和慰问品。邱文丽副院长对老专家们不遗余力地为医院的发展做出贡献表示诚挚地感谢,并希望他们在保持身心健康的同时,继续发挥余热,一如既往地支持医院的发展。随后,邱文丽副院长一行

又来到住院部,为物业人员送去油、米等慰问品,并对他们的工作给予了肯定。团志愿服务队二队队长、妇产科护士长刘娜说道:“感谢你们不怕脏不怕苦,换来了医院的安全、干净、整洁,希望大家继续努力,为每一位患者提供更好的就医环境。”

情系老干部 重阳敬桑榆 10月20日下午,院团委联合老年医学科走访慰问部分离休老干部,向他们致以节日的问候和祝福。秋冬是中老年人常见病的多发季节,针对这一情况,老年医学科副主任胡敏、护士长冯路等医护人员还到部分老干部家中为他们测量血压、检查身体状况,并分别从既往病史、身体状况、生活习惯等方面给予合理的健康指导、诊疗建议以及用药指导,耐心叮嘱他们各种日常注意事项。老干部们纷纷感谢医院的关怀与问候,并表示在今后的日子里,将继续发挥余热,



在这秋高气爽,硕果飘香的季节,我们迎来了又一个重阳佳节。为弘扬中华民族敬老爱老的优秀传统文化美德和医院“家”文化,在重



重阳节来临之际,我院开展了形式多样的重



总 编 周业庭
编 司 艳
张 强
徐婷婷
版式 美编 孙亚东

